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ΠΥΛΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Η ΨΗΦΟΣ ΣΟΥ ΜΕΤΡΑΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΤΩΡΑ 

 

Η Ψήφος Σου με Ένα Κλικ 

Με την πρόταση μας για ηλεκτρονική ψηφοφορία, 

δίνουμε τη δυνατότητα σε όλους να συμμετέχουν 

άμεσα και εύκολα στις εκλογικές διαδικασίες μέσω 

κινητού, tablet ή υπολογιστή. 

 

Ηλεκτρονική Ψηφοφορία: Διαφάνεια και Συμμετοχή για το Μέλλον του Π.Σ.Φ. 

 

Η διαφάνεια και η συμμετοχή είναι δύο θεμελιώδεις αρχές της δημοκρατίας, που κάθε σύγχρονη 

διοίκηση οφείλει να προάγει.  

 

Παρά τις επανειλημμένες προτάσεις μας για την εφαρμογή ενός πρωτοποριακού συστήματος η-

λεκτρονικής ψηφοφορίας σε τοπικό και κεντρικό επίπεδο — οι οποίες εγκρίθηκαν ομόφωνα από 

τη Δ.Ε. του Π.Τ. Αττικής — μέχρι σήμερα δεν έχουν γίνει ουσιαστικές ενέργειες. 

 

Εμείς, με δικές μας προσπάθειες, προχωρήσαμε και παρουσιάσαμε ένα δωρεάν σύστημα ηλε-

κτρονικής ψηφοφορίας, το οποίο επιτρέπει σε κάθε φυσικοθεραπευτή να συμμετέχει ενεργά από 

οπουδήποτε, μέσω κινητού, tablet ή υπολογιστή. 

Η διαδικασία αυτή είναι απόλυτα αδιάβλητη: κάθε χρήστης έχει τον δικό του προσωπικό κωδικό, 

διασφαλίζοντας πως η ψήφος του μετράει μία φορά, ενώ υπάρχουν οι επιλογές «λευκό» και «ά-

κυρο», όπως στις παραδοσιακές εκλογές.  

 

Γιατί η ψήφος σου μετράει περισσότερο από ποτέ! 

Με την υιοθέτηση αυτού του συστήματος από τον Π.Σ.Φ., οι εκλογικές διαδικασίες θα γίνουν πιο 

απλές και προσβάσιμες, δίνοντας στον κάθε συνάδελφο τη δυνατότητα να έχει ενεργό ρόλο στις 

αποφάσεις που διαμορφώνουν το μέλλον του κλάδου μας.  

Δεν χρειάζεται να ξοδεύετε χρόνο και χρήματα για τη μετακίνηση σας, όταν μπορείτε με ένα κλικ 

να κάνετε τη φωνή σας να ακουστεί. 

 

Η πρόταση μας για ένα πιο συμμετοχικό και σύγχρονο Π.Σ.Φ. 

Η ενσωμάτωση της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας προωθεί τη συμμετοχική διοίκηση: ένα σύστημα 

άμεσης, διαφανούς και αποτελεσματικής λήψης αποφάσεων.  
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Μαζί μπορούμε να φέρουμε την αλλαγή και να εξασφαλίσουμε ότι η διοίκηση ανταποκρίνεται στις 

ανάγκες όλων των φυσικοθεραπευτών, χωρίς αποκλεισμούς και καθυστερήσεις. 

 

Πιθανές άλλες χρήσεις του συστήματος: 

 

1. Ηλεκτρονικές διαβουλεύσεις: Κάθε φυσικοθεραπευτής θα έχει τη δυνατότητα να συμμετέχει 

στη διαμόρφωση κανονισμών και πολιτικών μέσω ανοιχτών διαβουλεύσεων. 

 

2. Δημοψηφίσματα για κρίσιμα θέματα: Με το νέο σύστημα, μπορούμε να διενεργούμε ηλε-

κτρονικά δημοψηφίσματα για καίρια ζητήματα, εξασφαλίζοντας την άμεση και μαζική συμμετοχή 

των μελών. 

 

3. Αξιολόγηση και βελτίωση υπηρεσιών: Οι φυσικοθεραπευτές θα μπορούν να αξιολογούν τις 

υπηρεσίες του Π.Σ.Φ. και την απόδοση των μελών του Δ.Σ., διασφαλίζοντας συνεχή βελτίωση. 

 

Με την υιοθέτηση της ηλεκτρονικής δημοκρατίας,  

φέρνουμε έναν Π.Σ.Φ. πιο κοντά στα μέλη του, πιο άμεσο και πιο αποτελεσματικό. 

 

Στις εκλογές της 13ης Οκτωβρίου 2024, στηρίξτε την πρόταση μας για 

μια διοίκηση που ακούει και λειτουργεί για όλους μας! 


